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Indicaciones Generales:

Lea con atencidn cada pregunta y conteste en forma legible y clara.
La evaluacion tiene un tiempo de duracion de 40 minutos.

Seccién 1: INSTRUCCIONES

| (NUMEROS ENTEROS) | (10,0PUNTOS)

Cadau

na de las siguientes preguntas presenta cuatro alternativas: A, B, C, D. Lea cuidadosamente cada una de ellas y luego escriba la

respuesta correcta segun corresponda

1.- Qué propiedad de los nimeros enteros usamos en el ejercicio: 10 + (-10) =0?

A. Conmutativa ]B. Modulativa ‘C. Opuesto Aditiva D. Clausurativa
2.- En la figura, équé fraccién sefiala la flecha? o 1 2 3
A. 1/2 | B. 5/2 |c. 7/2 | D. 3/2
3.- ¢Qué grafica senala -3/5?
T L ety 4y '”'/'r —
A. T -3 - TINE TT TI T 2 1 0o 1 |D '
4.- El resultado de (-18) + -83) + (42) + (15) + (-21) gg?
A. -33 |B. -15 | C. -65 | D. 42
5.- El producto de potencias de igual base es igual a la misma base y:
A. Sumamos B. Restamos C. Multiplicamos D. Dividimos
exponentes exponentes exponentes exponentes

6.- Tengo $ 520, me compro una bicicleta en 350, luego voy a comer gasto $ 10, también cancelo
una deuda de 150, me regalan $30 y me compro un pantaldn en $55. Con cuanto dinero estoy en

contra o a favor.

A. 15 |B. -15 [c. 40 |D. -10
7.- Cual es el resultado de (—2)X(=3)x(=1)x 35 3
A -1 [ B. 30 [c. 1 | D. -30
8.- Cual es la factorizacion de 2527
A 22x3%x7 [B. 2x32x7 [ c. 22x32x7 | D. 22x3x7
9.- Cudl es el resultado de 37" x3"?
A. 32 [B. 38 [c. 32 | D. 36
10.- Cual es el resultado de 3%/ 3%
A. 3! |B. 3° |C. 3t | D. 320
Seccion 2: INSTRUCCIONES | (NUMEROS RACIONALES) [ (10,0 PUNTOS)

Cada una de las siguientes preguntas presenta cuatro alternativas: A, B, C, D.
respuesta correcta seglin corresponda

Lea cuidadosamente cada una de ellas y luego escriba la

7_1

11.- Cudl es el resultadode 5 2 ?
A. 6/3 | B. 6/10 | €. 9/10 | D. 9/3

. 4>a(—ﬂ']‘x'i—21
12.- Cudl es el resultado de 7 2" ?
A 2 |B. 8 | G -8 | B &2
13.- La relacién de orden entre la expresion | 3—15 |y |3 |- | 15| es:
A. igual | B. mayor | C. menor | D. ninguna
14.- ¢ Cual es la fraccion generatriz de 0,4242...7




A. 2121/5000 | B. 42/99 | C. 14/33 | D. 84/33

15.- ¢Qué punto esta representado en

el plano cartesiano? i-

-1t
EEENRE

A (1,-2) [B. (1.2) [ €. (2,1) [D. (-2.-1)
16.- El nimero decimal 0.12313131..... equivale en fraccidn a:
A. 1219/9900 | B. 1129/990 | C. 1291/9900 | D. 2119/9900
17.- V=27
A 9 |B. -3 |C. -9 |D. 3

el resultado es?

< () 0. (7)"

18.- Al expresar como una unica potencia

a3 s ()"

o EE T L (3 )
19.- Al resolver el polinomio aritmético V 64 6 4 '2/ |a solucion es?
A. 18/7 | B. 23/6 | C. 19/6 | D. -92/27
20.- La fraccion equivalente a 3/5 es:
A. 3/10 | B. 6/5 | c. 9/15 | D. 6/9
Seccion 3: INSTRUCCIONES | (INTRODUCCION AL ALGEBRA) | (10,0PUNTOS)

Cada una de las siguientes preguntas presenta cuatro alternativas: A, B, C, D. Lea cuidadosamente cada una de ellas y luego escriba la
respuesta correcta seglin corresponda

21.-SiR(x) =-5x2+x-2 y S(x)=-x%-3x, cudl es el resultado de R(x) + S(x) ?

A 5S¢ —3x—2 B 4xX +4x+2 e, —6x —2x—2 [p. —4x*—2x -2
22.-SiP(x) =4x+ 3y Q(x) =x + 5, écudl es el resultado de P(x) - Q(x)?

A. 3x-2 | B. 4x-2 € <3k+2 | D. -4x-2

23.- Sea x un numero, écomo se escribe en simbolos “el triple de un nimero aumentado en 5”7
A x*+5 |B. 3x-5 L C. -5 |D. 3x+5

24.- Sea m un numero, ¢como se escribe en simbolos “la mitad del numero disminuido en 2 veces
el numero”?

A Zm—%m B. %m—z C. %m—Zm D. %m—mz
25.- El producto de 5x%y*z(-5x%23) es

A. -25x°y*z° | B. -25x%y7° | . 25x%y32° | D. -10x5y%2*
26.- Cudl es el valor de x, si 3(4x - 1) =9x - 67

A. -1/3 |B. -3 |C. -7/3 | D. -1

27.- éA cudnto es igual la expresion (p-s) - (t-q)sisesabequep=-1;g=3;s=-1yt=-4
A. 14 |B. -1 |C. -14 |D. 0

28.- Tres grupos de voluntarios tienen en sus cuentas de ahorros $ 3 675,51 575,52 275
respectivamente; se quiere repartir este dinero a 43 ancianos, de tal forma que cada uno reciba
igual cantidad de dinero. ¢ Cuanto recibe cada uno?

A. 160 [B. 143 |c. 174 | D. 175
29.- Hallar el valor numérico de 6x% + 2x + 6 para x=1
A. 14 |B. 20 |C. -14 |D. 6
30.- Cuanto mide el perimetro oty
de la figura? N
-y
oy
4y

A. 7x+3y | B. 5x+ 4y | C. 6x+5y | D. 7x-3y




